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Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla rur
(bruzdy) ok. 6.5cm

Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty
fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla
rur (bruzdy) ok. 6.5cm

Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla rur
(bruzdy) ok. 6.5cm

Umieścić przed zalaniem
płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie
płyty dla rur (bruzdy) ok.
6.5cm

Zmiana lokalizacji grzejnika

UWAGI - KANALIZACJA
• minimalne przykrycie nadbetonu winno wynosić 3,0cm
• posadzki w łazienkach i kuchniach w obrębie prowadzenia

rur należy dozbroić np. siatką zbrojeniową o wymiarze oczek
15x15cm, gr. drutu 2 mm

• na parterze wykonać włączenia KS do osobnego pionu,
który należy odpowietrzyć do pionu głównego przewodem
pod stropem, ale poniżej pionów wentylacji bytowej

• w podejściach dłuższych niż 2,5m, na końcu instalacji
należy montować zawory napowietrzające Ø50

• podejście do pralki PCV-u Ø50
• podejście do umywalki PCV-u Ø50
• podejście do zmywarki PCV-u Ø50
• podejście do zlewozmywaka PCV-u Ø50
• podejście do wanna/kabina prysznicowa PCV-u Ø50
• podejście do miski ustępowej PCV-u Ø110
• Piony należy wyprowadzić ponad dach i zakończyć

wywiewką.
• Piony średnicy ∅110 wykonane z rur systemu

niskoszumowego

KOR w1-∅160

PARTER

I PIĘTRO

PIWNICA

PARTER

A

A. Trójnik 110/45°
B. Krótkie kolano 90°,

np. Skolan dB "kolanorecyrkulacyjne"
Wavin AS "kolano wentylacyjne"C. Kształtka systemowa
np. "Wavin AS Czwórnikkątowy"

lub "Trójnik specjalny 110x110x50"

B

C

C
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Punkt kompensacji  wentylacji
bytowej - perforacja w bramie
wjazdowej o powierzchni czynnej
przepływu powietrza min. 1,3m2.

Wentylator osiowy WBG
typ MAXEE 400/2/10800T
 firmy HARMANN
3x400V, P=3,49kW, sterowanie falownikowe
m=~30kg(bez akcesoriów)
Wyposażenie:
-2x stopy FAL 400
-1x wibroizolatory  FSD 05
-2x złącze elastyczne EXP 400
-2x przeciwkołnierz  RAF 400
-1x wyłącznik serwisowy

KS C.O. WENT.

10
50

Komora z pompą
Grundfoss Unilift AP35B

Pel = 1,0 kW / 230V

Komora z pompą
Grundfoss Unilift AP35B
Pel = 1,0 kW / 230V

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC
∅

160;
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∅

160;
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∅

200;
i=0,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC
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160;
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200
i=0,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5

PVC
∅

160;
i=1,5%

dopływ PE∅160

Płyta pokrywowa betonowa
Właz podłogowy 200x90cm

-3,43 m

-5,10 m

-4,15 m

separator z PE z osadnikiem i komor ą pomp
 Hauraton Park SKmPPEn 03

Rdna= -5,10 m
zagłębienie 270 x 100 cm
separator z PE z osadnikiem i komorą pomp
 Hauraton Park SKmPPEn 03

Pomporozdrabniacz z zaworem zwrotnym
np. Minilift F Kessel
Prąd znamionowy: 2,8 A; 230V
Maks. wys. podnoszenia 6,4 m
Pobór mocy P1: 0,65 kW
Pobór mocy p2: 0,35 Kw
(możliwość podłączenia za pomocą
kontaktu bezpopotencjławoego do BMS)

Minilift L (280570X)
wpust z przepompownią do zabudowy
w płycie podłogowej
Moc rozruchowa 0,34 kW;
prąd znamionowy 1,6 A;
Napięcie 230V, 50Hz
(możliwość doposażenia w urządzenie alarmowe
(20223) z zewnętrznym
kontaktem bezpotencjałowym (80074)
i możliwością podłączenia do BMS)

Studnia schładzająca żelbetowa
przykryta kratą wema
DN600; H=1m
z pompą zanurzeniową 0,9 kW

żeliwo DN50
wpust żeliwo

Przewód tłoczny kanalizacji sanitarnej
PEHD ∅40 włączyć pod do KS
pod stropem poprzez zasyfonowanie

żeliwo DN50

Przewód tłoczny kanalizacji sanitarnej
PEHD ∅40 włączyć pod do KS
pod stropem poprzez zasyfonowanie

PEHD ∅160
i=0,5% L=8,95m

Wpust podłogowy z syfonem

Wpust podłogowy z syfonem

PEHD ∅160
i=0,5% L=7,15
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PEHD ∅160
i=0,5% L=11,5m
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i=0,5%
 L=5,2m

Grzejnik elektryczny o mocy 200W

Wyprowadzenie instalacji z węzła ciepłowniczego;
węzeł wg odrębnego opracowania

wyjście KS PE∅63 ze studni nad posadzkę
w jednym odcinku w rurze osłonowej

Tłoczny PE∅63
włączyć do KS Grzejnik elektryczny o mocy 300W

stabilizator CWU 150 L
z grzałką elektryczną 3 kW

C1
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C3C1

C
2

C3

LEGENDA:

pion kanalizacji sanitarnej ∅110

kanalizacja podstropowa w garażu
przewód tłoczny kanalizacji

rewizja

rzędna dna przewodu

podejście kanalizacji sanitarnej - bruzda w ścianie
podejście kanalizacji sanitarnej - w posadzce

odwodnienie garażu

instalacja c.o. zasilanie / powrót

grzejnik

opis pomieszczenia:
numer, temp. projektowa,
strata ciepła

pion grzewczy

opis grzejnika:
typ, wysokość, długość
nastawa
moc

LEGENDA:

Rd=-0,78

WPI ĘCIE ODPOWIETRZENIA DO PIONU ROZWIĄZAĆ W SPOSÓB
ZABEZPIECZAJĄCY RURĘ ODPOWIETRZAJĄCĄ PRZED
DOSTANIEM SIĘ NIECZYSTOŚCI SPADAJĄCYCH Z GÓRY

WPI ĘCIE ODPOWIETRZENIA DO PIONU WYKONAĆ PONIŻEJ
PRZEWODÓW WENTYLACYJNYCH KONDYGNACJI PARTERU
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PRZEJŚCIE PIONU PRZEZ STROP GARAŻU

2x kolano 45° ∅110
przejście ppoż.

redukcja 110/160
Rura ∅160

Rewizja ∅110
wlot skierowany 45° do góry

R
R

R

R
R

R
R

R RR R

RR

R

R R

R R R R
R

R

R
R

R

R
R R

R R R R RR

R R

R R

R

RRR

RR

R
R

R
R

R

R
R

R
R

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

N
AD

M
IA

R
 S

PA
LI

N
ZA

KA
Z 

W
JA

ZD
U

NADMIAR SPALIN
NIE WCHODZIĆ

NADMIAR SPALIN
NIE WCHODZIĆ

N
AD

M
IA

R
 S

PA
LI

N
N

IE
 W

C
H

O
D

ZIĆ

NADMIAR SPALIN
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Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla rur
(bruzdy) ok. 6.5cm

Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty
fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla
rur (bruzdy) ok. 6.5cm

Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla rur
(bruzdy) ok. 6.5cm

Umieścić przed zalaniem
płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie
płyty dla rur (bruzdy) ok.
6.5cm

Zmiana lokalizacji grzejnika

UWAGI - KANALIZACJA
• minimalne przykrycie nadbetonu winno wynosić 3,0cm
• posadzki w łazienkach i kuchniach w obrębie prowadzenia

rur należy dozbroić np. siatką zbrojeniową o wymiarze oczek
15x15cm, gr. drutu 2 mm

• na parterze wykonać włączenia KS do osobnego pionu,
który należy odpowietrzyć do pionu głównego przewodem
pod stropem, ale poniżej pionów wentylacji bytowej

• w podejściach dłuższych niż 2,5m, na końcu instalacji
należy montować zawory napowietrzające Ø50

• podejście do pralki PCV-u Ø50
• podejście do umywalki PCV-u Ø50
• podejście do zmywarki PCV-u Ø50
• podejście do zlewozmywaka PCV-u Ø50
• podejście do wanna/kabina prysznicowa PCV-u Ø50
• podejście do miski ustępowej PCV-u Ø110
• Piony należy wyprowadzić ponad dach i zakończyć

wywiewką.
• Piony średnicy ∅110 wykonane z rur systemu

niskoszumowego

KOR w1-∅160

PARTER

I PIĘTRO

PIWNICA

PARTER

A

A. Trójnik 110/45°
B. Krótkie kolano 90°,

np. Skolan dB "kolanorecyrkulacyjne"
Wavin AS "kolano wentylacyjne"C. Kształtka systemowa
np. "Wavin AS Czwórnikkątowy"

lub "Trójnik specjalny 110x110x50"

B

C

C
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Punkt kompensacji  wentylacji
bytowej - perforacja w bramie
wjazdowej o powierzchni czynnej
przepływu powietrza min. 1,3m2.

Wentylator osiowy WBG
typ MAXEE 400/2/10800T
 firmy HARMANN
3x400V, P=3,49kW, sterowanie falownikowe
m=~30kg(bez akcesoriów)
Wyposażenie:
-2x stopy FAL 400
-1x wibroizolatory  FSD 05
-2x złącze elastyczne EXP 400
-2x przeciwkołnierz  RAF 400
-1x wyłącznik serwisowy

KS C.O. WENT.
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Komora z pompą
Grundfoss Unilift AP35B

Pel = 1,0 kW / 230V

Komora z pompą
Grundfoss Unilift AP35B
Pel = 1,0 kW / 230V

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC
∅

160;
i=1,5%

PVC
∅

160;
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PVC
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200;
i=0,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC
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160;
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200
i=0,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5

PVC
∅

160;
i=1,5%

dopływ PE∅160

Płyta pokrywowa betonowa
Właz podłogowy 200x90cm

-3,43 m

-5,10 m

-4,15 m

separator z PE z osadnikiem i komor ą pomp
 Hauraton Park SKmPPEn 03

Rdna= -5,10 m
zagłębienie 270 x 100 cm
separator z PE z osadnikiem i komorą pomp
 Hauraton Park SKmPPEn 03

Pomporozdrabniacz z zaworem zwrotnym
np. Minilift F Kessel
Prąd znamionowy: 2,8 A; 230V
Maks. wys. podnoszenia 6,4 m
Pobór mocy P1: 0,65 kW
Pobór mocy p2: 0,35 Kw
(możliwość podłączenia za pomocą
kontaktu bezpopotencjławoego do BMS)

Minilift L (280570X)
wpust z przepompownią do zabudowy
w płycie podłogowej
Moc rozruchowa 0,34 kW;
prąd znamionowy 1,6 A;
Napięcie 230V, 50Hz
(możliwość doposażenia w urządzenie alarmowe
(20223) z zewnętrznym
kontaktem bezpotencjałowym (80074)
i możliwością podłączenia do BMS)

Studnia schładzająca żelbetowa
przykryta kratą wema
DN600; H=1m
z pompą zanurzeniową 0,9 kW

żeliwo DN50
wpust żeliwo

Przewód tłoczny kanalizacji sanitarnej
PEHD ∅40 włączyć pod do KS
pod stropem poprzez zasyfonowanie

żeliwo DN50

Przewód tłoczny kanalizacji sanitarnej
PEHD ∅40 włączyć pod do KS
pod stropem poprzez zasyfonowanie

PEHD ∅160
i=0,5% L=8,95m

Wpust podłogowy z syfonem

Wpust podłogowy z syfonem

PEHD ∅160
i=0,5% L=7,15
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Grzejnik elektryczny o mocy 200W

Wyprowadzenie instalacji z węzła ciepłowniczego;
węzeł wg odrębnego opracowania

wyjście KS PE∅63 ze studni nad posadzkę
w jednym odcinku w rurze osłonowej

Tłoczny PE∅63
włączyć do KS Grzejnik elektryczny o mocy 300W

stabilizator CWU 150 L
z grzałką elektryczną 3 kW
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LEGENDA:

pion kanalizacji sanitarnej ∅110

kanalizacja podstropowa w garażu
przewód tłoczny kanalizacji

rewizja

rzędna dna przewodu

podejście kanalizacji sanitarnej - bruzda w ścianie
podejście kanalizacji sanitarnej - w posadzce

odwodnienie garażu

instalacja c.o. zasilanie / powrót

grzejnik

opis pomieszczenia:
numer, temp. projektowa,
strata ciepła

pion grzewczy

opis grzejnika:
typ, wysokość, długość
nastawa
moc

LEGENDA:

Rd=-0,78

WPI ĘCIE ODPOWIETRZENIA DO PIONU ROZWIĄZAĆ W SPOSÓB
ZABEZPIECZAJĄCY RURĘ ODPOWIETRZAJĄCĄ PRZED
DOSTANIEM SIĘ NIECZYSTOŚCI SPADAJĄCYCH Z GÓRY

WPI ĘCIE ODPOWIETRZENIA DO PIONU WYKONAĆ PONIŻEJ
PRZEWODÓW WENTYLACYJNYCH KONDYGNACJI PARTERU
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PRZEJŚCIE PIONU PRZEZ STROP GARAŻU

2x kolano 45° ∅110
przejście ppoż.

redukcja 110/160
Rura ∅160

Rewizja ∅110
wlot skierowany 45° do góry
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NADMIAR SPALIN
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Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla rur
(bruzdy) ok. 6.5cm

Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty
fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla
rur (bruzdy) ok. 6.5cm

Przewody wykonać z PE i umieścić
przed zalaniem płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie płyty dla rur
(bruzdy) ok. 6.5cm

Umieścić przed zalaniem
płyty fundamentowej
lub wykonać wyżłobienie
płyty dla rur (bruzdy) ok.
6.5cm

Zmiana lokalizacji grzejnika

UWAGI - KANALIZACJA
• minimalne przykrycie nadbetonu winno wynosić 3,0cm
• posadzki w łazienkach i kuchniach w obrębie prowadzenia

rur należy dozbroić np. siatką zbrojeniową o wymiarze oczek
15x15cm, gr. drutu 2 mm

• na parterze wykonać włączenia KS do osobnego pionu,
który należy odpowietrzyć do pionu głównego przewodem
pod stropem, ale poniżej pionów wentylacji bytowej

• w podejściach dłuższych niż 2,5m, na końcu instalacji
należy montować zawory napowietrzające Ø50

• podejście do pralki PCV-u Ø50
• podejście do umywalki PCV-u Ø50
• podejście do zmywarki PCV-u Ø50
• podejście do zlewozmywaka PCV-u Ø50
• podejście do wanna/kabina prysznicowa PCV-u Ø50
• podejście do miski ustępowej PCV-u Ø110
• Piony należy wyprowadzić ponad dach i zakończyć

wywiewką.
• Piony średnicy ∅110 wykonane z rur systemu

niskoszumowego

KOR w1-∅160

PARTER

I PIĘTRO

PIWNICA

PARTER

A

A. Trójnik 110/45°
B. Krótkie kolano 90°,

np. Skolan dB "kolanorecyrkulacyjne"
Wavin AS "kolano wentylacyjne"C. Kształtka systemowa
np. "Wavin AS Czwórnikkątowy"

lub "Trójnik specjalny 110x110x50"

B

C

C
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Punkt kompensacji  wentylacji
bytowej - perforacja w bramie
wjazdowej o powierzchni czynnej
przepływu powietrza min. 1,3m2.

Wentylator osiowy WBG
typ MAXEE 400/2/10800T
 firmy HARMANN
3x400V, P=3,49kW, sterowanie falownikowe
m=~30kg(bez akcesoriów)
Wyposażenie:
-2x stopy FAL 400
-1x wibroizolatory  FSD 05
-2x złącze elastyczne EXP 400
-2x przeciwkołnierz  RAF 400
-1x wyłącznik serwisowy

KS C.O. WENT.

10
50

Komora z pompą
Grundfoss Unilift AP35B

Pel = 1,0 kW / 230V

Komora z pompą
Grundfoss Unilift AP35B
Pel = 1,0 kW / 230V

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC
∅

160;
i=1,5%

PVC
∅

160;
i=1,5%

PVC
∅

200;
i=0,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC
∅

160;
i=1,5%

PVC
∅

200
i=0,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5%

PVC∅160;
i=1,5

PVC
∅

160;
i=1,5%

dopływ PE∅160

Płyta pokrywowa betonowa
Właz podłogowy 200x90cm

-3,43 m

-5,10 m

-4,15 m

separator z PE z osadnikiem i komor ą pomp
 Hauraton Park SKmPPEn 03

Rdna= -5,10 m
zagłębienie 270 x 100 cm
separator z PE z osadnikiem i komorą pomp
 Hauraton Park SKmPPEn 03

Pomporozdrabniacz z zaworem zwrotnym
np. Minilift F Kessel
Prąd znamionowy: 2,8 A; 230V
Maks. wys. podnoszenia 6,4 m
Pobór mocy P1: 0,65 kW
Pobór mocy p2: 0,35 Kw
(możliwość podłączenia za pomocą
kontaktu bezpopotencjławoego do BMS)

Minilift L (280570X)
wpust z przepompownią do zabudowy
w płycie podłogowej
Moc rozruchowa 0,34 kW;
prąd znamionowy 1,6 A;
Napięcie 230V, 50Hz
(możliwość doposażenia w urządzenie alarmowe
(20223) z zewnętrznym
kontaktem bezpotencjałowym (80074)
i możliwością podłączenia do BMS)

Studnia schładzająca żelbetowa
przykryta kratą wema
DN600; H=1m
z pompą zanurzeniową 0,9 kW

żeliwo DN50
wpust żeliwo

Przewód tłoczny kanalizacji sanitarnej
PEHD ∅40 włączyć pod do KS
pod stropem poprzez zasyfonowanie

żeliwo DN50

Przewód tłoczny kanalizacji sanitarnej
PEHD ∅40 włączyć pod do KS
pod stropem poprzez zasyfonowanie

PEHD ∅160
i=0,5% L=8,95m

Wpust podłogowy z syfonem

Wpust podłogowy z syfonem

PEHD ∅160
i=0,5% L=7,15
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PEHD ∅160
i=0,5% L=11,5m
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Grzejnik elektryczny o mocy 200W

Wyprowadzenie instalacji z węzła ciepłowniczego;
węzeł wg odrębnego opracowania

wyjście KS PE∅63 ze studni nad posadzkę
w jednym odcinku w rurze osłonowej

Tłoczny PE∅63
włączyć do KS Grzejnik elektryczny o mocy 300W

stabilizator CWU 150 L
z grzałką elektryczną 3 kW
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LEGENDA:

pion kanalizacji sanitarnej ∅110

kanalizacja podstropowa w garażu
przewód tłoczny kanalizacji

rewizja

rzędna dna przewodu

podejście kanalizacji sanitarnej - bruzda w ścianie
podejście kanalizacji sanitarnej - w posadzce

odwodnienie garażu

instalacja c.o. zasilanie / powrót

grzejnik

opis pomieszczenia:
numer, temp. projektowa,
strata ciepła

pion grzewczy

opis grzejnika:
typ, wysokość, długość
nastawa
moc

LEGENDA:

Rd=-0,78

WPI ĘCIE ODPOWIETRZENIA DO PIONU ROZWIĄZAĆ W SPOSÓB
ZABEZPIECZAJĄCY RURĘ ODPOWIETRZAJĄCĄ PRZED
DOSTANIEM SIĘ NIECZYSTOŚCI SPADAJĄCYCH Z GÓRY

WPI ĘCIE ODPOWIETRZENIA DO PIONU WYKONAĆ PONIŻEJ
PRZEWODÓW WENTYLACYJNYCH KONDYGNACJI PARTERU
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PRZEJŚCIE PIONU PRZEZ STROP GARAŻU

2x kolano 45° ∅110
przejście ppoż.

redukcja 110/160
Rura ∅160

Rewizja ∅110
wlot skierowany 45° do góry

R
R

R

R
R

R
R

R RR R

RR

R

R R

R R R R
R

R

R
R

R

R
R R

R R R R RR

R R

R R

R

RRR

RR

R
R

R
R

R

R
R

R
R

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

 Harmann
detekcja CO

N
AD

M
IA

R
 S

PA
LI

N
ZA

KA
Z 

W
JA

ZD
U

NADMIAR SPALIN
NIE WCHODZIĆ
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NADMIAR SPALIN
OPUŚCIĆ GARAŻ
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4.81 m²
BALKON

20.74 m²
POKÓJ DZIENNY + ANEKS

10.77 m²
POKÓJ

3.85 m²
HOL

4.21 m²
ŁAZIENKA
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ŚCIANA DZIAŁOWA NADAJĄCA SIĘ DO DEMONTAŻU www.budlex.pl

POWIERZCHNIA LOKALU

1.  Aranżacja lokalu mieszkalnego przedstawiona na rzucie ma charakter poglądowy. 
2.  Powierzchnia użytkowa lokalu została określona zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Rozwoju z dnia 11 września 2020 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu 
budowlanego oraz na podstawie Polskiej Normy PN-ISO 9836:2022-07, według pomiaru 
w stanie wykończonym na poziomie podłogi.
3.  Wymiary liniowe pokazane na karcie nie uwzględniają warstwy wykończeniowej ścian, 
takiej jak tynk.
4.  Niniejsza karta katalogowa została opracowana na podstawie projektu wykonawczego. 
Na etapie realizacji inwestycji lub w wyniku zmian lokatorskich, mogą wystąpić różnice 
względem informacji w niej zawartych, w szczególności dotyczące: powierzchni użytkowej, 
układu pomieszczeń oraz rozmieszczenia elementów możliwych do usunięcia lub 
przearanżowania.
5.  Odbiór techniczny stolarki okiennej przeprowadzany jest zgodnie z normami serii 
PN-EN 1279-1.
6.  Informacje zawarte w niniejszej karcie nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu 
art.66 Kodeksu cywilnego.

BUDYNEK A, II PIĘTRO
MIESZKANIE M28

39.57 m²

BALKON 4.81 m²

1. POKÓJ DZIENNY + ANEKS 20.74 m²
2. HOL 3.85 m²
3. ŁAZIENKA 4.21 m²
4. POKÓJ 10.77 m²

POWIERZCHNIA UŻYTKOWA 39.57 m²


